

醫學系透過TMAC追蹤訪視，讓課程改革更臻完美！

本校醫學系於2009年通過「醫學院評鑑委員會評鑑」（Taiwan Medical Accreditation Council, TMAC），今年需再次接受TMAC追蹤訪視。



醫學院評鑑的目的，在協助醫學系確立其發展方向與重點，以期將來能繼續加強各醫學院之全方位醫學教育，匡正國內醫療品質之缺失，提昇各醫學院之學術研究、教學、校務行政等水準，增進辦學績效。正式追蹤訪視日期為今（2011）年11月10日～11日。正式訪視前，醫學系已於9月29日及10月21～22日先行舉辦過兩次預評，邀請校外委員進行訪視。期望能藉由校外委員的建議讓醫學系各方面更進步。正式訪視當天共有5位校外委員蒞臨本校。委員除了分為兩組，分別至課堂上與三家附屬醫院實地訪查授課及臨床教學情形，並與醫學系師生進行訪談。【圖：TMAC委員至各教室進行實地訪視】

於兩天的各項訪視行程結束後，11月11日下午16時，在本校誠樸廳舉行本次TMAC訪視之綜合討論，由委員進行訪視心得建議及醫學系回答委員問題。委員對於本校醫學系提出幾項建議，例如：對於正在進行的六年學制改革與課程整合，應提供更多行政支援，同時臨床教育應更強調團隊教學。委員的寶貴意見，讓醫學系辦學及課程改革有更明確的方向，亦期望醫學系在所有師生努力下，能夠朝向成為亞洲一流醫學系之目標邁進。（文/醫學院）【圖：委員對本校醫學系提出珍貴的建議】

